校外实训让学生成为 准职业人

6 所职校6个专业1000多名学生参与现代学徒制试点工作

本报讯(记者 林翔翔) 昨日 在永久机电学校学生车 工实训车间 学生正专注地生 产阀门 指导老师正耐心地教 学生操作机械设备(如图)。 日前 该校高一、高二机电专 业 200 多名学生开始了新学 期 做中学、学中做 的工学结 合课程。

探索建立政府引导、行业企业参与、校企双主体育人的具有地方特色的现代学徒制培养模式,是省市职业教育十三五发展规划的主要任务之一。2016年 我市被列为省级现代学徒制试点单位。目前 我市6所职校6个专业1000多名学生参与开展试点工作 现已初步取得预期成效。

据了解 永久机电学校创办于1984年 与浙江永久科技实业有限公司合作 在校内建设该公司分车间 推行校企共建实训基地的合作新模式。

让学生到车间一线参与 生产 才能熟悉产品的特点和 性能。学生在这里生产的产品 经过技术检测合格后可直接销 售。永久学校教科室负责人叶 余荣说 将 教室 搬到公司车 间 通过 厂中校、校中厂 校企 合作模式 使实践教学更加贴 近企业岗位需求。 经过实践, 学校培养了一批批符合企业需 求的毕业生 深受用人单位欢 迎 机电专业学生每年就业率 达100%,许多毕业生提前一 年就被企业预订。这既满足了 学生的就业愿望 ,也让企业得 到需要的人才,实现双方共



赢。叶余荣说。

除了与浙江永久科技实业有限公司合作外,去年6月永久机电学校开展现代学徒制试点推进工作,与瑞立集团、温州新机电器有限公司等企业合作,通过师徒传帮带的方式让学生拜师学艺,增艺。去年12月,我在瑞节技艺。去年12月,我在瑞力大技艺。去年12月,我在瑞力大大艺。去年12月,我在"大村"的职业着师傅实流学习不仅提高了我的技术水平还培养了我的职业精神。该校高二学生徐钱洪说。

市农业技术学校园林绿化专业实训基地日趋完善、合理 为现代学徒教学提供了良好的硬件基础。园林技术专业的学生通过一段时间的理论学习之后 被安排实训周活动 到实训基地识别实物 参与种子繁育、嫁接繁殖、翻盆、

施肥、修剪、浇水等。

另外 我市其他4所职业技术学校的4个专业也纷纷开展现代学徒制,分别是职业中专教育集团学校的美容美体专业、第二职业高级学校的数控专业、轻工学校的为控专业、轻工学校的汽车制造与检修专业、开元职业中等专业学校的市场营销专业。

现代学徒制的实施可以真正实现中职学校和企业中职学校和企业中职人才培养质量。作为我后量。作为我有局将联合有关,市教育局将联合有关政策,把公面落到实处,积极中平省,为我市产业发展的中经,为我市经济,为我市经济,为我市经济,为我市经济,为我市经济,为我市经济,为我市经济,为我市经济,为我市经济,为我市经济,为我市经济,为我市经济,为我市经济,



我市举办 瑞安政协·民生论坛 第一期关注城市治堵治乱

本报讯(记者 夏盈瑜) 4月22日,我市举办第一期 瑞安政协·民生论坛,关 注城市治堵治乱。市政协 主席管秀云主持会议。市 领导林增丰、倪希杰、陈荣 臻参加会议。

利用大拆大整的机 会,合理利用空闲地段,加 大对停车位的建设。

开通19时30分后的公交线路,实现公交一卡通。

普通市民要参与到管理中来,形成政府、职能部门、经营者、市民多方联动,全民参与的良好氛围。

会议现场,17位政协委员就瑞湖路二手车市场、学校周边环境、取等市四小车、开通夜间公交车等就发建言,积极建言献分思想火花碰撞,十局、市交警大队执法协会,市综合行政执法协多,有关的建议,结合工作以,结合工作、现场回应发言。

管秀云指出 城市治堵 治乱是重大民生工程 需要 持续用力、久久为功。要坚 持严实标准 整治城市交通 的 堵 和市容市貌的 乱 , 实现城市管理精细化 坚持 依法依规 严格公平和谐执 法,实现行政执法规范化; 坚持科技引领 推进智慧城 市建设 实现管理手段现代 化 ;坚持问题导向 ,加大 疏 堵 结合力度 加大基 础设施建设力度 实现基础 设施建设科学化。同时 希 望市政协各参加单位和广 大政协委员继续关注治堵 治乱的话题 发挥优势 深 入调研 积极协商议政 认 真建言献策 ,为加快融合发 展、打造至美瑞安作出更大 的贡献。

副市长林增丰充分肯定论坛的协商议政成果,希望市政府相关部门单位认真落实好这次论坛精神,各司其职,密切配合,进一步提升城市管理水平,提升城市品位。

据了解,今后 我市将定期举办 瑞安政协·民生论坛,每期根据论坛的议题,约请市相关部门单位负责人通报情况,听取意见 与委员面对面交流,让论坛成为切实传递民声、增进共识、助推为民解难事办实事的平台。

文艺助力治水

日前,市文联组织美术家协会会员到南滨街道治水一线采风创作,美术家们用画笔展现水乡秀丽风景。

今后,广大文艺工作者将通过基层采风、文艺创作、基层巡演等方式,艺术地展现全市上下齐心协力、铁腕治水的创新举措和山青水秀、水美人和的治水成就。 (通讯员)



市档案学会 第二届会员大会召开

本报讯(记者 陈希林通讯员 施蓉)日前,市档案学会第二届会员大会召开,回顾总结第一届理事会工作报告,选举产生第二届理事会,市档案局副局长蔡祖能当选为理事长。

据悉,市档案学会自

2006年成立以来 坚持 自身建设、学术交流 服务大局 三大主题 在业务知识培训、法律法规宣传、档案业务指导、档案编研、口述历史建档、服务农村文化礼堂、乡村记忆基地建设和档案学会队伍建设方面发挥了积极的作用。

如果房屋出现以下情况,请立即自我"体检",查明原因!



房屋出现明显倾斜、变形的 墙体(基础)出现鼓闪(包)的 粉刷无故掉落的



地下室出现渗漏的



晚上睡觉有砖块等断 裂声或突然发现门、 窗无法关闭的

详情关注以下视频



扫一扫

瑞安日报社 宣